SICHERHEITS- UND MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCTIONS DE SECURITE ET DE MONTAGE
ISTRUZIONI DI SICUREZZA E DI MONTAGGIO
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD Y DE ENSAMBLAJE
SAFETY AND ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Universelle Aufbauten und Zubehor
Superstructures et accessoires universelles
Sovrastrutture e accessori universali
Superestructuras y accesorios universales
Universal superstructures and accessories




Lista AG
Fabrikstrasse 1
CH-8586 Erlen

Telefon +41 71649 2111
Telefax +41 71649 22 03
info@lista.com
www.lista.com

www.lista.com

12.2021

690.308 V08



INHALTSVERZEICHNIS | SOMMAIRE | SOMMARIO | INDICE |

TABLE OF CONTENTS

=

Produktbeschreibung
Description du produit
Descrizione del prodotto
Descripcién de producto
Product specification

Sicherheitshinweise
Consignes de sécurité
Istruzioni per la sicurezza
Advertencias de seguridad
Safety information

Montage
Montage
Montaggio
Instalacion
Installation

Wartung/Pflege

Entretien et maintenance
Manutenzione / Cura
Mantenimiento/manutencion
Care and maintenance

Entsorgung

Traitement des déchets
Smaltimento
Eliminacién

Disposal

Schraubenlegende
Légende des vis
Legenda delle viti
Leyenda de los tornillos
Screw legend

=LISTA

36
37
38



www.lista.com



=LISTA



6 www.lista.com



Multiplex
Multiplex
Multiplex

Multiplex
Multiplex

Haya
Beech

Urphen Eterlux
Urphéne Eterlux
Urphen Eterlux
Urphen Eterlux
Urphen Eterlux

ABS
ABS
ABS
ABS
ABS

Universal
Universal
Universal
Universal
Universal

Kunstharz

Résine synthétique
Resina sinthetica
Resina sinthética
Synthetic resin

=LISTA



gV

kS

)

!

(Coooooooooo:

i
|

(Coooooooooo:

([Cooooooooooo

(CoooooooooooT]

le—L+30 —»

Cooooooooooo)

{Cooooooooooo)

o o o o
u D O 9 9
~ & mn o
2 42
828 g
BG7OB
S}

o o o o
L, 9 9 9 o
n oS n oS
T~ N NN m
Cooooooooooo])

(Cooooooooooo|

A

/

([Coooooooooog

1500
2000

|

(Cooooooooooo

(Cooooooooooo])

(Cooooooooooo]

www.lista.com



A 75
b‘s
RS
S

27

12.75,

12.75
o
/

D 0S/0%

o
120

28
7
ol |24

Ge

3xd
!tl
LA
A
0
y
A
12.75
0
S
ke
3
- ©
8
y
Y

%\/\‘
A
=== === Vo

HHH!HIE\ ,/

=LISTA



239

X
i O, 7

1%

= — O

Joch
Traverse
Giogo
Yugo
Piling

10

Aggregatschrank

Armoire a agrégats
Armadio per allacciamenti
Armario de grupos

Power unit cabinet

n
1 )
75 o~ 5, 4N
i Nl T
e — ™ o o ‘ ° o
! A
| & | &
| o 1 \o ie y : v
i {7’ & © : \W\
| & | X
1 : e
Schraubstockschrank Schubladenschrank (samtliche Breiten)

Armoire a étau

Armadio per morse

Armario de tornillo de banco
Vice cabinet

www.lista.com

Armoire a tiroirs (toutes largeurs)

Armadio a cassetti (tutte le dimensioni)
Armario de cajones (todas las dimensiones)
Drawer cabinet (all width)




=LISTA m



¢

90

.y

>

>
-
»

40/50

.
-

Y
A

70

12



€ E E E .
Mv c EEEE =
BRIRR —-
—\) —|w
/ £
/ ! .
f— QU Y . .

N

C Sessaaaaa)
h ©) ®
\

=LISTA

>3 mm

wmmmmmmmmﬂ/

=== ===~~~ =] 4

bl







15

=LISTA



lis

16



17

=LISTA



www.lista.com

18



=LISTA



aaanw:ﬂa:ﬂ&aaaa

£ £ W (W (9 (9 (v (9 (v v £ E

e W e Y e W e Y e e e Y e e Y e e W e

20 www.lista.com



=LISTA 2



22



S S w N & N N S O n U u Y
A= W w W« N O e e
A S w S « N N = S e U u Y
Au S w N e e e U
A=W e U e U e U = U u §

An S u e

23

=LISTA



—— =)

TTeTeees
A s ==

www.lista.com

24



25

=LISTA



29

35 ©

° o
x % © @
NN
R 1 )/ 7 )
o o () o\
7 &o 0
) o
© o ° ° °

@ o
,Hﬂﬂﬂﬂﬂﬂmﬂﬂﬂﬂﬂ,

HIhﬂam@@ﬂ \@ @/WAMMMMMM
Ewn_ | p

| Y= Y = W e W v W v W e, W v, Qi v W0 Y == W e W e |
B B 58 58 5 58 587 59 87 57 57 57

Vo774

v

o~

= a
T

8 1 ‘wz

www.lista.com

26



27

=LISTA



JET T T T T T T = T )

o © oA v

3
—
=Y

o © X
o AN
AN
© o
- =
o ©
-V -V U -G U U Y
A=W W - N W < W - W LN \N
M oD D oD o unuonn
LU U U U N Y-

-V -V UL UL U U
AR WL - WL WL WL W VIR N

www.lista.com

28



— =
] {I\

=LISTA
29






=LISTA



Aaeaaaaaaaaaaafasaaaaaaaaea

T 7 £ 7 £ T &7 7 7 &7 07 T &7 &7 0T =

/A SN V——
VR N 1T ) =]

IS =N N NN = N N S - Y-S
[ A e e [ e [ e [ e [ e [ e [ e [ e [ v [ e [y e [y e ) e [ e ()

5N

\

L

AaAEaEaaa A aaaa e aaaas
OO oo o godJggaogogogogogogoggs

www.lista.com

32



g g o o g o a o
g o g g g o g oa

= e e e a= ==
o g g o o ag ag g

_— e = ew == e
g o g g g o o a

g o o g agooao o g g oo g ago
g o o g oo oa g a g g o o ao
g o o g g g g g g o g o g o ag o

3

4 N
7/ [ ) X [T ], ’unnu’nnnnnh
o o g g o o o o hnhhnhn\ nhnhnnn\h

QQQQQQQQ\QQQQQQQ QQQQ
a4 @a oo agagoo

33

LISTA



34

40/50

>
L

<
-t

Y

www.lista.com



1500

ZOOﬁ 100
2000

ZOOH 800 800

<= I

1050

2500
206[%1 1050
3000

205E1 ~866,6 B ~866,6

-

~866,6

=LISTA

35




Prif- und Messparameter / Paramétres de mesure et de control /
Parametri di controllo e misurazione / Parametros de prueba y de medicion /
Test and measurement parameters

Norm / Norme / Norma / Estandares / Standard IEC 61340-5-1
Prifmethode / Méthode de contréle / Metodo di verifica /

Método de ensayo / Test method IEC 61340-2-3
Messspannung / Tension de mesure / Tensione dl misurazione / 10 V (Rx < 10 Ohm)
Tension de medicion / Measuring voltage 100 V (Rx >10° Ohm)

Grenzwerte / Valeurs limites / Valori limite / Limites / Limits

Oberflachenwiderstand / Résistance transversale / Resistenza superficiale /
Resistencia de superficie / Surface resistance Rpp < 1x10° Ohm

Erdableitwiderstand / Résistance de mise a terre /
Resistenza di messa a terra / Resistencia a tierra / Resistance to earth Rgp < 1x10° Ohm

36 www.lista.com



9
<

Verpackung und nicht benétigte Teile dem Recycling oder der ordnungsgemaiBen
Entsorgung zufthren. Die 6rtlichen Vorschriften beachten.

Amener I'emballage et les piéces non utilisées dans un centre de recyclage ou un
centre d'élimination des déchets réglementaire. Respecter les prescriptions locales.

Procedere al riciclaggio o al corretto smaltimento dellimballo e delle parti non
necessarie. Osservare le disposizioni locali.

Recicle el embalaje y las piezas que no necesite o eliminelos de forma
reglamentaria. Tenga en cuenta las normativas locales.

Packaging and any parts that are not needed should be recycled or disposed of
properly. Observe local regulations.

=LISTA 37



Position Masse Symbol

a 6.4 x 012 X 16

b M6 x 20 %

C M6 @

d 78 x 35 Gf

e M8

f @8.4 x 017 x 16

g M8 x 20 %

h M6 [@
M6 x 75

i M8 x 22 &

K 6.4 x 016 x 16

| M6 x 12 %

" M6 x 16 9%

n M6 D

o} M6 @»’

p M6 x 8

q M10

2105 x @30 x 2.5

M6

2105 x @21x 2

M6

@@l e e ]

38

www.lista.com



Position Masse Symbol
v M10 x 16

w M6 x 40 3%
y M6 x 70 %‘ﬁ

2 M8 D
aa 26 x 35 W
ab M4 x 12 @’
ac M6 %
ad 6.4 x 025 x 1.8
ae 06 x 45 W
ah M5 x 10
ai M5 x 12 Q\'
ak M8
an M6 x 40 @\’
ao M6 x 20 W
ap M3 x 10 W

=LISTA

39



www.lista.com



